

## 电梯井、储藏室、地下停车位不断漏水

# 物业奋战十小时为居民解困

晚报讯 (记者 董艳)“六号楼一单元东面65号储藏室漏水啦,物业快来看一下。”15日一大早,家住高新区远航领秀城小区的刘先生就在小区业主群内说道。而小区的物业也是尽职尽责,从当天早上6时开始,连续工作十小时,保证了小区内电梯的安全运行,清理了地下储藏室和地下车位的积水,此举获得了业主们的尊重与点赞。

14日夜间到15日凌晨的一场大雨,造成了我市多处路段存有大量积水。远航领秀城小区内也是如此,虽然路面积水不多,但多数单元楼负层出现进水现象,电梯井、储藏室以及地下停车位连连漏水,业主叫苦不迭。

“三号楼电梯不能使用,一直停在一楼,工程部电话也打不通,请把另一个电梯打开使用。”14日上午7时,三号楼业主王先生发现电梯无法正常运行,在尝试给物业的值班室打电话没有打通后,王先生开始抱怨物业,明明说好是24小时都会有人接电话的值班室,如今真有事了却没人接电话,令王先生十分郁闷,只好将这种情况反映



到了小区业主群内。

和王先生有着同样想法的业主还有好几位,正当大家奇怪为何物业没有消息时,物业负责人张经理在业主群内告知大家,因小区负层进水,全体物业人员于早上6时已全部集结,开始处理漏水问题,故办公室内没人接听电话,希望大家谅解。

此言一出,业主们为物业负责的精神所感动。王先生表示,早晨电梯不能用,给工程部打电话没人接,本来有些怨气。在看到张经理的回复之前,他在楼下看到物业的工作人员早已在现场开始处理漏水工作和电梯故障,得知他们早

晨六点就进入了工作状态。“虽然这些工作是你们的职责范围之内,但你们这种积极应对的态度着实令大伙感动。”王先生称,物业针对恶劣天气的应对措施是及时和有效的,这令业主感到安心。

物业负责人张经理表示,从早上6时开始,到下午4时,连续奋战十个小时,工程部、保洁部以及保安部的同志们全体上阵,保证了小区各电梯的运行安全,先后为4部电梯紧急排涝,为5家储藏室堵漏。同时为了防止继续下大雨,物业的工作人员全部坚守岗位,每半小时查看一遍小区的各个角落,随时处理应急情况。

## 疏通下水道扫把脸盆都用上 老少齐上阵一起清积水

晚报讯 (记者 张莉萍)“每次下雨都是这样,大家一起动手刮水,似乎成了彼此间的默契了。不过,还真多亏了这条阻水‘堤坝’,昨晚下了这么大的雨,积水不像以前这么多了,清理起来也简单不少,至于这条‘堤坝’是谁砌上的,谁也说不清楚。”15日一早,在开元花园小区内的一栋居民楼里,邻里一起忙着清理积水。

“14日下午开始,朋友圈里到处都是‘汪洋大海’,我们小区也受灾了。你看现在连孩子们都来帮忙清理积水了,你还真别说,他们干得真是有模有样。”小区居民说。只见两个四五岁的小孩子一个拿着扫把,一个拿着不锈钢

小盆干得正起劲。

记者走访中发现,暴雨之中,多条道路严重积水,冒着雨,蹬着水,疏通下水道的除了环卫工人,一些沿街门市的住户及市民不分你我,纷纷加入到疏通下水道的“大军”之中。

小区居民宋先生说,“因为小区里的储藏室都处于低洼的地下,那是逢雨必淹,每次,大家都是一起动手将储藏室的积水刮出去。尤其是这次,雨又大又急,被淹在所难免,可让我想不到的是,我起床后一看,储藏室的水都被刮干净了。多谢邻居们,要不是他们,我家储藏室里的茶叶、书本等肯定就全泡汤了。”



7月15日暴雨过后,山亭区凫城镇东崂山上的白水泉喷涌而出,似一条玉带蜿蜒前行,直至百余米之外的山底。从下面往上看有种溪水瀑布天上来的感受,吸引了众多游人登山观赏、戏水。(记者 孙明春 摄)

## 网友免费赠送东西 快递费到付挺闹心

晚报讯 (记者 孔浩)近日,有三位外地网友免费给市中区的赵先生赠送礼物,结果快递寄过来之后,竟然是快递费到付,费用还比普通的快递费贵一倍,令赵先生感觉很是闹心。

赵先生平时喜欢上网,在天南海北有着一大帮网友。他们之间经常互动,彼此熟悉了还会互赠礼物,相处的很是融洽。前几天,三位网友寄来快递却让赵先生高兴不起来。

第一位网友是位外地的书法爱好者,经常在微信朋友圈中发作品让大家品评。虽然这人的书法水平极其一般,但赵先生出于礼貌经常为其点赞,结果这位网友认为遇到了知音,非得将两件作品赠送给他不可。两三天后,赵先生收到了这位网友寄来的快递,快递员告知是快递费到付。无奈之下赵先生掏了25元的快递费。

第二位网友是做茶叶生意的,经常在微信、微博上发相关的信息,赵先生喜欢喝茶,曾多次与其互动,并替其转发过几次

卖茶叶的广告帖子。一次,这位网友对赵先生说,为了表示感谢,他准备给赵先生免费寄点茶叶尝尝。几天后收到快递时,同样是快递费到付。赵先生想,人家生产、经营茶叶也不容易,就付了20元的快递费。打开快递包裹之后,发现里面的盒子挺大,却只装了几袋小包茶叶。

赵先生的第三位网友是位文学爱好者,出了一本诗集,要免费送他一本。在快递来到时,同样付了快递费,拿到了一本印刷粗糙,没有书号的诗集。在翻开书后,赵先生发现其诗歌水平实在是不敢恭维。

赵先生说,这些网友打着免费赠送的幌子,却并不说清楚快递费的事,实在是令人有些不爽。自己也曾多次向网友赠送礼物,却从未让对方付过快递费。“赠送就是赠送,是朋友之间的友谊和信任,不要赠送因为快递费变了味。”赵先生表示,今后再遇到类似的免费赠送,他肯定会先问清楚对方关于快递费的事,以免再给自己带来不快。

### 枣庄福彩

## 中1533万咋不领? 枣庄福彩寻找大奖得主

84元投注,不多不少。“7+3复式”,从投注方式看,你不像是新彩友,可是你为何迟迟不来领奖?

7月6日,双色球第2017078期开奖,开出红球号码为05、07、18、19、22、24,蓝球为16。当期头奖全国开出7注,单注奖金738万元。当晚滕州彩友中得两注头奖,总金额超过1530万元。中奖彩票由滕州市文昌路转盘南8米路西的第37048137号福彩投注站售出,是一张票面为84元的“7+3”复式倍投彩票。

中出大奖的投注站负责人李先生介绍,这个站点的主要客户是附近公司的上班一族,他们比较喜欢单式票和小复式票。

然而,大奖中出已有一周时间了,截至发稿前仍未接到双色球1533万元大奖得主的申领信息。

根据《彩票管理条例实施细则》第四十三条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。最后一天为《全国年节及纪念日放假办法》规定的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的,顺延至全体公民放假

的节日后或者彩票市场休市结束后的第一个工作日。在此提醒彩友多看看自己的彩票,不要错过兑奖时间。

关于弃奖奖金处理。根据《彩票管理条例实施细则》中第五十九条规定,逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金使用。

由于福利彩票不记名,不挂失,所以中奖彩票成为兑奖时的唯一凭证。枣庄市福彩中心在此再次提醒广大彩友:

- 一、购彩后及时关注当期的开奖公告,核对是否中奖。
- 二、养成良好的兑奖习惯,在核对福利彩票时,不仅要核对蓝球,同时也要一核对当期红球的开奖号码。
- 三、除自己进行核对外,彩友还可到投注站通过投注机进行验证。
- 四、养成良好的保存彩票的习惯,不乱放未及核对的彩票。

(高启永)

## 双色球1533万元大奖中出站点获奖

7月6日,两注双色球一等奖从天而降,总奖金高达1533万元,中奖站点是位于滕州市文昌路转盘南8米路西的第37048137号福彩投注站,大奖的中出引发了市民们的广泛关注。

7月13日上午,枣庄市福彩中心副主任张凯来到中奖站点为销售员张良岭颁发了4000元奖金,祝贺该投注站喜中大奖。接过奖金,销售员张良岭显得有些激动:“两注双色球一等奖出自我的站点,让我又意外又开心,我经营投注站8年了,终于圆了这个大奖梦。”

热潮。据悉张良岭平日里喜欢研究双色球,站上多位彩友受益于他推荐的号码,有的还中过双色球二、三等奖。双色球2017078期开奖前,张良岭精心推荐了几组双色球号码写在走势图供彩友们参考,当期的中奖号码全在他的推荐之列。由此推断,中奖彩友很可能是因为他推荐的号码而中得头奖。对此,张良岭谦虚的表示“纯属巧合”:“虽然我爱推号,但也没有彩友们传的那么神,这回就是赶巧了,至于中奖彩友到底是怎么买的号中的大奖,等他领完奖大家就知道了!”

(高启永)

### 借钱容易还钱难

## 一拖再拖让朋友窝心

晚报讯 (记者 李帅)朋友一时为难急需用钱,尽最大努力帮。相信这是很多人都能做到的,但是在帮助对方之后,在自己需要钱的时候,原本承诺的话却兑现不了时,着实让人上火。近日,家住市中区龙头中路的陈先生就遇到这样窝心的事情。

陈先生介绍,上个月朋友家有急事需要用钱,要借一万块钱,可是自己每个月工资也剩下不多,最后凑了五千块钱给了对方。从张口借钱到凑钱给对方,一共没有两个小时的时间。

过了一段时间,承诺还钱的时间到了,陈先生查了一下自己的卡,没有任何信息。当时不急用钱的陈先生也没有找朋友提这件事。可是到了月底,陈先生需要用钱的时候给对方打了电话。在电话中,朋友说钱过两天到账,稍微等两天。陈先生没有说什么便挂上了电话。

三天后的周末,陈先生再次

打电话询问,对方说下周一还钱,可是到了时间钱还是没有到账。陈先生再次询问时,朋友回复正在办理,应该最快下午可以。当天下午再次打电话时,到了晚上七八点时朋友说,手里拿到的是支票,需要第二天去银行。

陈先生熬过一个晚上第二天再打电话,说是在银行排队,就这样几个电话打过去一直推到了中午。“我中午再次查询卡内余额时,发现对方打了三千块钱,查看明细是用手机银行转的。看来这次真能拿到钱了,可是查看余额发现转了三千块钱之后,就没有了动静,再打电话朋友说剩下的钱明天再给,现在有事要办。就这样我一天打了近二十个电话,要回来大半。”陈先生说。

借给朋友钱的时候,前后没用两小时。这自己用钱要钱的时候却费了这么大周折。陈先生感到特别无奈。